
В Кемеровской области возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении жительницы Тяжинского муниципального округа, подозреваемой в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело в отношении 60-летней жительницы Тяжинского муниципального округа. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору в крупном размере).

По версии следствия, подозреваемая, являясь приемным родителем, сняла с банковских счетов двух детей более 630 тысяч рублей. Данный факт установили сотрудники УФСБ России по Кемеровской области, материалы передали в следственные органы. В ходе проверки установлено, что деньги женщина сняла, не имея на то законных оснований, и потратила их на собственные нужды. В настоящее время устанавливается сотрудник органа опеки и попечительства администрации Тяжинского муниципального округа, который способствовал незаконному получению денежных средств. Со следствием подозреваемая сотрудничает, предпринимает меры к возмещению ущерба и возвращению денежных средств на счета детей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Августа 2021

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1598000